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Fullrace T Dakar

Fullrace T Fullrace Rally-T

CAST
Model / Modelo Size / Medida Standard colour / 

Color estándar
Offset Range / 
Rango Offset

Max. PCD / 
Anclaje máx. Price / Precio

Fullrace T 6,5"x15" W* / G* +10 +60 139,7** 177 €
Fullrace Rally-T 7”x15” W +25 +73 139,7 183€

Fullrace Rally-T (low offset) 7”x15” W -3 +25 139,7** 190 €
Fullrace T Dakar 7"x16" W / A -25 +55 160** 269 €

Winrace T 7"x16" W / A -25 +47 160** 265 €
Winrace T LR*** 7"x16" A 0 +25 165.1 277 €

Winrace S 7"x16" A -25 +25 160** 272 €
Winrace T 8"x16" A -30 -5 160** 274 €
Winrace T 7,5"x17" W / A -5 +55 160** 281 €

BPC 01 7,5”x17” A -5 +60 160** 289 €
Desert 7,5”x17” A -5 +60 160** 292 €

Winrace S 8"x17" A -5 +60 160** 291 €
Fullrace T Dakar 8"x17" A -5 +60 160** 291 €

Winrace T 8"x18" A -5 +55 160** 335 €

BPC 01

Prices include standard Motorsport wheel finish, including steel washers, specified standard colours; excluding centre cap. Refer to the ACCESSORIES 
SECTION for available centre cap options.
IMPORTANT: If centre cap is required, it must be specified before or when the order is confirmed. In most cases, it will not be possible to fit centre cap after 
the wheel has been manufactured.
See the OPTIONS SECTION for other offsets, different colours and more.

Los precios incluyen el acabado estándar de Motorsport, casquillos de acero, colores estándar y excluyen el tapón. Consulte la SECCIÓN DE ACCESORIOS 
para opciones disponibles.
IMPORTANTE: Si se requiere un tapón, debe especificarse antes o al confirmar el pedido. En la mayoría de los casos, no será posible montar el tapón una 
vez fabricada la llanta.
Consulte la SECCIÓN DE OPCIONES para otros  desplazamientos, distintos colores y más.

Winrace T

Winrace S

OTHER WHEEL WIDTHS ALSO AVAILABLE IN OPTIONS SECTION / OTROS ANCHOS DE LLANTA DISPONIBLES EN LA SECCIÓN OPCIONES

G: Gold Shiny / Dorado brillante - A: Anthracite Shiny / Antracita brillante - W: White Shiny / Blanco brillante.

*Ask available offset range. **Ask available offset range for specific Max. PCD indicated. 
Offset range and max. PCD are indicative and may vary depending on final car specs.						    
***Special design for Land Rover fitment.

*Consultar rango de ET disponible. **Consultar rango de ET disponible para PCD máximo específico indicado.
El rango de ET y el PCD máximo son inidcativos y pueden variar dependiendo de las especificaciones del vehículo.					   
***Diseño especial para anclaje Land Rover.								      

DesertNEW

NEW

MONOBLOCK
4x4 VAN

NEW
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OTHER WHEEL WIDTHS AND DIAMETERS ALSO AVAILABLE. ASK / OTROS ANCHOS Y DIÁMETROS DE LLANTA TAMBIÉN DISPONIBLES. CONSULTAR

FORGED ALUMINIUM

Forged GT 4x4* Forged UR4*

Forged STORM Forged RIVER

Forged Dakar*

Diameter / Diámetro Size / Medida Price / Precio

17”

7"x17" 922 €

7,5"x17" 927 €

8"x17" 835 €

8,5"x17" 851 €

9"x17" 853 €

18”

8"x18" 930 €

8,5"x18" 934 €

9"x18" 998 €

9,5"x18" 926 €

10"x18" 931 €

20”

8,5"x20" 915 €

9"x20" 919 €

9,5"x20" 934 €

10"x20" 965 €

*FIA approved wheel. Minimum weight, maximum performance.  
*Llanta aprobada por la FIA. Peso mínimo, máximo rendimiento.

Prices include standard Motorsport wheel finish, including steel washers, specified standard colours; excluding centre cap. Refer to the ACCESSORIES SECTION for available centre cap options.					   
IMPORTANT: If centre cap is required, it must be specified before or when the order is confirmed. In most cases, it will not be possible to fit centre cap after the wheel has been manufactured.					   
Prices include any standard colour. For detailed options, including special colours, see OPTIONS SECTION.									       
Prices may be adjusted depending on special customer requirements or car technical specifications.													           
CUSTOM DESIGNS also available: Unique wheel designs, indvidual projects. Ask. 									      
									       
Los precios incluyen el acabado estándar de Motorsport, casquillos de acero, colores estándar y excluyen el tapón. Consulte la SECCIÓN DE ACCESORIOS para opciones disponibles.						    
IMPORTANTE: Si se requiere un tapón, debe especificarse antes o al confirmar el pedido. En la mayoría de los casos, no será posible montar el tapón una vez suministrada la llanta.						    
Los precios incluyen cualquier color estándar. Para opciones detalladas, incluidos los colores especiales, consulte la SECCIÓN DE OPCIONES.								      
Los precios pueden ajustarse dependiendo de los requisitos especiales del cliente o de las especificaciones técnicas del vehículo.									       
DISEÑOS A MEDIDA también disponibles: Diseños únicos de llanta, proyectos individuales. Consultar.		  							     

MONOBLOCK
4x4 VAN
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FORGED MAGNESIUM

Prices include standard Motorsport wheel finish, including steel washers, specified standard colours; excluding centre cap. Refer to the ACCESSORIES SECTION for available centre cap options.					   
IMPORTANT: If centre cap is required, it must be specified before or when the order is confirmed. In most cases, it will not be possible to fit centre cap after the wheel has been manufactured.					   
Prices include any standard colour. For detailed options, including special colours, see OPTIONS SECTION.									       
Prices may be adjusted depending on special customer requirements or car technical specifications.									       
CUSTOM DESIGNS also available: Unique wheel designs, indvidual projects. Ask. 									      
									       
Los precios incluyen el acabado estándar de Motorsport, casquillos de acero, colores estándar y excluyen el tapón. Consulte la SECCIÓN DE ACCESORIOS para opciones disponibles.						    
IMPORTANTE: Si se requiere un tapón, debe especificarse antes o al confirmar el pedido. En la mayoría de los casos, no será posible montar el tapón una vez suministrada la llanta.						    
Los precios incluyen cualquier color estándar. Para opciones detalladas, incluidos los colores especiales, consulte la SECCIÓN DE OPCIONES.								      
Los precios pueden ajustarse dependiendo de los requisitos especiales del cliente o de las especificaciones técnicas del vehículo.									       
DISEÑOS A MEDIDA también disponibles: Diseños únicos de llanta, proyectos individuales. Consultar.									       

Diameter / Diámetro Size / Medida Price / Precio

17”

7,5"x17" 1.932 €

8"x17" 1.975 €

8,5"x17" 2.017 €

9"x17" 2.060 €

18”

8"x18" 1.987 €

8,5"x18" 2.029 €

9"x18" 2.072 €

9,5"x18" 2.094 €

10"x18" 2.116 €

20”

8,5"x20" 2.135 €

9"x20" 2.146 €

9,5"x20" 2.153 €

10"x20" 2.160 €

Forged GT 4x4 Forged UR4

Forged STORM Forged RIVER

Forged Dakar

OTHER WHEEL WIDTHS AND DIAMETERS ALSO AVAILABLE. ASK / OTROS ANCHOS Y DIÁMETROS DE LLANTA TAMBIÉN DISPONIBLES. CONSULTAR

MONOBLOCK
4x4 VAN
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BEADLOCK A

CAST
Model / Modelo Size / Medida Offset Range / Rango Offset Max. PCD / Anclaje máx. Price / Precio

Fullrace T Beadlock A 7,5"x15" -3 +46 139,7** 558 €

Fullrace Rally-T Beadlock A 8"x15" -16 +60 139,7 570 €

Fullrace T DAKAR Beadlock A 8"X16" -38 +41 160** 640 €

Fullrace T DAKAR EL Beadlock A*** 8"X16" -38 +41 160** 725 €

Winrace T Beadlock A 8"x16" -38 +36 160** 638 €

Winrace T LR Beadlock A* 8"x16" -13 +36 165,1 650 €

Winrace T Beadlock A 8,5"x17" -18 +41 160** 689 €

Fullrace T DAKAR Beadlock A 9"x17" -18 +46 160** 692 €

Winrace T Beadlock A 9"x18" -18 +41 160** 723 €

*Special design for Land Rover fitment.
**Ask available offset range for specific Max. PCD indicated.
Offset range and max. PCD are indicative and may vary depending on final car specs.
***EL: Extreme Load version.
*Diseño especial para anclaje Land Rover.
**Consultar rango de ET disponible para PCD máximo específico indicado.
El rango de ET y el PCD máximo son inidcativos y pueden variar dependiendo de las especificaciones del vehículo.
***EL: Versión carga extrema.

Winrace T

Fullrace T Fullrace T Dakar

OTHER WHEEL WIDTHS ALSO AVAILABLE. ASK / OTROS ANCHOS DE LLANTA TAMBIÉN DISPONIBLES. CONSULTAR

Prices include standard Motorsport wheel finish, including steel washers, specified standard colours; excluding centre cap. Refer to the ACCESSORIES 
SECTION for available centre cap options.
IMPORTANT: If centre cap is required, it must be specified before or when the order is confirmed. In most cases, it will not be possible to fit centre cap after 
the wheel has been manufactured.
Prices include any standard colour for the wheel and beadlock ring. Check the OPTIONS SECTION for available colours and extras.
See the OPTIONS SECTION for other offsets and more.

Los precios incluyen el acabado estándar de Motorsport, casquillos de acero, colores estándar y excluyen el tapón. Consulte la SECCIÓN DE ACCESORIOS 
para opciones disponibles.
IMPORTANTE: Si se requiere un tapón, debe especificarse antes o al confirmar el pedido. En la mayoría de los casos, no será posible montar el tapón una 
vez fabricada la llanta.
Los precios incluyen cualquier color estándar para la llanta y el aro beadlock. Consulta la SECCIÓN DE OPCIONES para ver colores disponibles y extras.
Consulte la SECCIÓN DE OPCIONES para otros  desplazamientos y más.

BEADLOCK
4x4 VAN

        Fullrace Rally-T

NEW

NEW
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BEADLOCK A

FORGED ALUMINIUM
Diameter / Diámetro Size / Medida Price / Precio

17”

7"x17" 1.113 €
7,5"x17" 1.121 €
8"x17" 1.126 €

8,5"x17" 990 €
9"x17" 1.039 €

18”

8"x18" 1.163 €
8,5"x18" 1.167 €
9"x18" 1.196 €

9,5"x18" 1.124 €
10"x18" 1.150 €

20”

8,5"x20" a/s
9"x20" a/s

9,5"x20" a/s
10"x20" a/s

Prices include standard Motorsport wheel finish, including steel washers, specified standard colours; excluding centre cap. Refer to the ACCESSORIES SECTION for available centre cap options.
IMPORTANT: If centre cap is required, it must be specified before or when the order is confirmed. In most cases, it will not be possible to fit centre cap after the wheel has been manufactured.
Prices include any standard colour for the wheel and beadlock ring. Check the OPTIONS SECTION for available colours and extras.
Prices may be adjusted depending on special customer requirements or car technical specifications.
CUSTOM DESIGNS also available: Unique wheel designs, indvidual projects. Ask. 
									       
Los precios incluyen el acabado estándar de Motorsport, casquillos de acero, colores estándar y excluyen el tapón. Consulte la SECCIÓN DE ACCESORIOS para opciones disponibles.
IMPORTANTE: Si se requiere un tapón, debe especificarse antes o al confirmar el pedido. En la mayoría de los casos, no será posible montar el tapón una vez fabricada la llanta.
Los precios incluyen cualquier color estándar para la llanta y el aro beadlock. Consulta la SECCIÓN DE OPCIONES para ver colores disponibles y extras.
Los precios pueden ajustarse dependiendo de los requisitos especiales del cliente o de las especificaciones técnicas del vehículo.
DISEÑOS A MEDIDA también disponibles: Diseños únicos de llanta, proyectos individuales. Consultar.

Forged GT 4x4 Forged UR4 Forged Dakar

OTHER WHEEL WIDTHS AND DIAMETERS ALSO AVAILABLE. ASK / OTROS ANCHOS Y DIÁMETROS DE LLANTA TAMBIÉN DISPONIBLES. CONSULTAR

a/s= Prices according specs. / a/s= Precios según especificaciones.

BEADLOCK
4x4 VAN
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BEADLOCK B

CAST
Model / Modelo Size / Medida Standard colour / 

Color estándar
Offset Range / 
Rango Offset

Max. PCD / 
Anclaje máx.

Price / 
Precio

Fullrace T BEADLOCK B 6,5"x15" W* / G* +10 +60 139,7** 291 €
 Fullrace Rally-T BEADLOCK B 7"x15" W +25 +73 139,7 297 €

       Fullrace Rally-T BEADLOCK B (low offset) 7"x15" W -3 +25 139,7** 304 €
Fullrace T DAKAR BEADLOCK B 7"x16" W / A -25 +55  160** 383 €

Winrace T BEADLOCK B 7"x16" W / A -25 +50 160** 379 €
Winrace T LR BEADLOCK B*** 7"x16" A 0 +25 165.1 391 €

Winrace S BEADLOCK B 7"x16" A -25 +25 160** 386 €
Winrace T BEADLOCK B 8"x16" A -30 -5 160** 388 €
Winrace T BEADLOCK B 7,5"x17" W / A -5 +55 160** 395 €

BPC 01 BEADLOCK B 7,5”x17” A -5 +60 160** 403 €
Desert BEADLOCK B 7,5”x17” A -5 +60 160** 406 €

Winrace S BEADLOCK B 8"x17" A -5 +60 160** 405 €
Fullrace T DAKAR BEADLOCK B 8"x17" A -5 +60 160** 405 €

Winrace T BEADLOCK B 8"x18" A -5 +55 160** 449 €

NEW

Prices include standard Motorsport wheel finish, including steel washers, specified standard colours; excluding centre cap. Refer to the ACCESSORIES 
SECTION for available centre cap options.
IMPORTANT: If centre cap is required, it must be specified before or when the order is confirmed. In most cases, it will not be possible to fit centre cap 
after the wheel has been manufactured.
Prices include any standard beadlock B edge colour. 	
For special colours, other offsets and more see OPTIONS SECTION.							     
									        Los precios incluyen el acabado estándar de Motorsport, casquillos de acero, colores estándar y excluyen el tapón. Consulte la SECCIÓN DE ACCESORIOS 
para opciones disponibles.
IMPORTANTE: Si se requiere un tapón, debe especificarse antes o al confirmar el pedido. En la mayoría de los casos, no será posible montar el tapón una 
vez fabricada la llanta.
Los precios incluyen cualquier color estándar en la pestaña Beadlock B. 
Para colores especiales, otros desplazamientos y más consulta la SECCIÓN DE OPCIONES.

G: Gold Shiny / Dorado brillante - A: Anthracite Shiny / Antracita brillante - W: White Shiny / Blanco brillante.
*Ask available offset range. **Ask available offset range for specific Max. PCD indicated. ***Special design for Land Rover fitment.
Offset range and max. PCD are indicative and may vary depending on final car specs.						    
*Consultar rango de ET disponible. **Consultar rango de ET disponible para PCD máximo específico indicado. ***Diseño especial para anclaje Land Rover.
El rango de ET y el PCD máximo son inidcativos y pueden variar dependiendo de las especificaciones del vehículo.

OTHER WHEEL WIDTHS ALSO AVAILABLE. ASK / OTROS ANCHOS DE LLANTA TAMBIÉN DISPONIBLES. CONSULTAR

BEADLOCK
4x4 VAN

Fullrace T Dakar

Fullrace T Fullrace Rally-T

BPC 01

Winrace T

Winrace S

DesertNEW

NEW
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BEADLOCK B

FORGED ALUMINIUM

Forged GT 4x4 Forged UR4

Forged RIVERForged Dakar

Diameter / Diámetro Size / Medida Price / Precio

17”

7"x17" 1.036 €

7,5"x17" 1.041 €

8"x17" 949 €

8,5"x17" 965 €

9"x17" 967 €

18”

8"x18" 1.044 €

8,5"x18" 1.048 €

9"x18" 1.112 €

9,5"x18" 1.040 €

10"x18" 1.045 €

20”

8,5"x20" 1.029 €

9"x20" 1.033 €

9,5"x20" 1.048 €

10"x20" 1.079 €

Prices include standard Motorsport wheel finish, including steel washers, specified standard colours; excluding centre cap. Refer to the ACCESSORIES SECTION for available centre cap options.
IMPORTANT: If centre cap is required, it must be specified before or when the order is confirmed. In most cases, it will not be possible to fit centre cap after the wheel has been manufactured.
Prices include any standard wheel and beadlock B edge colour. Check the OPTIONS SECTION for available colours and extras.
Prices may be adjusted depending on special customer requirements or car technical specifications.
CUSTOM DESIGNS also available: Unique wheel designs, indvidual projects. Ask. 
									       
Los precios incluyen el acabado estándar de Motorsport, casquillos de acero, colores estándar y excluyen el tapón. Consulte la SECCIÓN DE ACCESORIOS para opciones disponibles.
IMPORTANTE: Si se requiere un tapón, debe especificarse antes o al confirmar el pedido. En la mayoría de los casos, no será posible montar el tapón una vez fabricada la llanta.
Los precios incluyen cualquier color estándar en la llanta y en la pestaña Beadlock B. Consulta la SECCIÓN DE OPCIONES para ver colores disponibles y extras.
Los precios pueden ajustarse dependiendo de los requisitos especiales del cliente o de las especificaciones técnicas del vehículo.
DISEÑOS A MEDIDA también disponibles: Diseños únicos de llanta, proyectos individuales. Consultar.

OTHER WHEEL WIDTHS AND DIAMETERS ALSO AVAILABLE. ASK / OTROS ANCHOS Y DIÁMETROS DE LLANTA TAMBIÉN DISPONIBLES. CONSULTAR

BEADLOCK
4x4 VAN
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FORGED ALUMINIUM

Forged Dakar Classic

Prices include standard Motorsport wheel finish, including steel washers, specified standard colours; excluding centre cap. Refer to the ACCESSORIES SECTION for available centre cap options.	
IMPORTANT: If centre cap is required, it must be specified before or when the order is confirmed. In most cases, it will not be possible to fit centre cap after the wheel has been manufactured.	
Prices include any standard wheel colour. For special colours and other wheel options see OPTIONS SECTION.	
Prices may be adjusted depending on special customer requirements or car technical specifications.	
CUSTOM DESIGNS also available: Unique wheel designs, indvidual projects. Ask. 	

Los precios incluyen el acabado estándar de Motorsport, casquillos de acero, colores estándar y excluyen el tapón. Consulte la SECCIÓN DE ACCESORIOS para opciones disponibles.
IMPORTANTE: Si se requiere un tapón, debe especificarse antes o al confirmar el pedido. En la mayoría de los casos, no será posible montar el tapón una vez fabricada la llanta.
Los precios incluyen cualquier color estándar en la llanta y en el aro beadlock. Para colores especiales y otras opciones consulta la SECCIÓN DE OPCIONES.
Los precios pueden ajustarse dependiendo de los requisitos especiales del cliente o de las especificaciones técnicas del vehículo.
DISEÑOS A MEDIDA también disponibles: Diseños únicos de llanta, proyectos individuales. Consultar.

3 PARTS / 3 PIEZAS
Diameter / Diámetro Size / Medida Price / Precio

13” From 5" to 8,5" a/s

14” From 5,5" to 7,5" a/s

15” From 5" to 9" a/s

16” From 5” to 9” a/s

Serie 1 4X4a/s= Prices according specs. / a/s= Precios según características.

OTHER WHEEL WIDTHS AND DIAMETERS ALSO AVAILABLE. ASK / OTROS ANCHOS Y DIÁMETROS DE LLANTA TAMBIÉN DISPONIBLES. CONSULTAR

Diameter / Diámetro Size / Medida Price / Precio

15”

6"x15" 758 €

6,5"x15" 794 €

7"x15" 789 €

7,5"X15" 1.036 €

8"X15" 1.048 €

Diameter / Diámetro Size / Medida Price / Precio

16”

6"x16" 869 €

6,5"x16" 885 €

7"x16" 768 €

7.5"x16" 905 €

8"x16" 775 €

Diameter / Diámetro Size / Medida Price / Precio

17”

7"x17" 972 €

7,5"x17" 991 €

8"x17" 886 €

8,5"x17" 881 €

9"x17" 882 €

CLASSIC
4x4 VAN
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CAST

Model / Modelo Size / Medida Standard colour / 
Color estándar

Offset Range / 
Rango Offset

Max. PCD / 
Anclaje máx. Price / Precio

Fullrace Rally-T 6"x14" W +12 +55 136** 174 €

Fullrace B DAKAR 7"x14" A +5 +55 156 182 €

Fullrace B 7"x14" W +5 +30 156 172 €

Fullrace Rally-T 6"x15" W +10 +60 130 178 €

Fullrace Rally-T 6,5"x15" W +15 +55 130** 180 €

Fullrace T Acropolis 6,5"x15" W* / G* +10 +60 130 177 €

Fullrace Rally-T 7"x15" W +25 +73 139,7 183 €

         Fullrace Rally-T (Low offset) 7"x15" W -3 +25 139,7** 190 €

Fullrace B DAKAR 7"x15" A +30 +76 156 206 €

NEW

Prices include standard Motorsport wheel finish, including steel washers, specified standard colours; excluding centre cap. Refer to the ACCESSORIES SECTION 
for available centre cap options.
IMPORTANT: If centre cap is required, it must be specified before or when the order is confirmed. In most cases, it will not be possible to fit centre cap after the 
wheel has been manufactured.
See the OPTIONS SECTION for other offsets, different colours and more.

Los precios incluyen el acabado estándar de Motorsport, casquillos de acero, colores estándar y excluyen el tapón. Consulte la SECCIÓN DE ACCESORIOS para 
opciones disponibles.
IMPORTANTE: Si se requiere un tapón, debe especificarse antes o al confirmar el pedido. En la mayoría de los casos, no será posible montar el tapón una vez 
fabricada la llanta.
Consulte la SECCIÓN DE OPCIONES para otros  desplazamientos, distintos colores y más.

Fullrace B Dakar

Fullrace B Fullrace Rally-T 15”

Fullrace T Acropolis

OTHER WHEEL WIDTHS ALSO AVAILABLE IN OPTIONS SECTION / OTROS ANCHOS DE LLANTA DISPONIBLES EN LA SECCIÓN OPCIONES

G: Gold Shiny / Dorado brillante - A: Anthracite Shiny / Antracita brillante - W: White Shiny / Blanco brillante.

*Ask available offset range. **Ask available offset range for specific Max. PCD indicated.
Offset range and max. PCD are indicative and may vary depending on final car specs.

*Consultar rango de ET disponible. **Consultar rango de ET disponible para PCD máximo específico indicado.
El rango de ET y el PCD máximo son inidcativos y pueden variar dependiendo de las especificaciones del vehículo.

      Fullrace Rally-T 14”NEW

MONOBLOCK
BUGGY

NEW
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FORGED ALUMINIUM

Forged Dakar

Diameter / Diámetro Size / Medida Price / Precio

15”

6"x15" 685 €

6,5"x15" 719 €

7"x15" 732 €

7,5"x15" 788 €

8"x15" 798 €

16”

6"x16" 816 €

6,5"x16" 818 €

7"x16" 715 €

7,5"x16" 857 €

8"x16" 721 €

Prices include standard Motorsport wheel finish, including steel washers, specified standard colours; excluding centre cap. Refer to the ACCESSORIES SECTION for available centre cap options.
IMPORTANT: If centre cap is required, it must be specified before or when the order is confirmed. In most cases, it will not be possible to fit centre cap after the wheel has been manufactured.
Prices include any standard colour. For detailed options, including special colours, see OPTIONS SECTION.
Prices may be adjusted depending on special customer requirements or car technical specifications.
CUSTOM DESIGNS also available: Unique wheel designs, indvidual projects. Ask. 

Los precios incluyen el acabado estándar de Motorsport, casquillos de acero, colores estándar y excluyen el tapón. Consulte la SECCIÓN DE ACCESORIOS para opciones disponibles.
IMPORTANTE: Si se requiere un tapón, debe especificarse antes o al confirmar el pedido. En la mayoría de los casos, no será posible montar el tapón una vez suministrada la llanta.
Los precios incluyen cualquier color estándar. Para opciones detalladas, incluidos los colores especiales, consulte la SECCIÓN DE OPCIONES.
Los precios pueden ajustarse dependiendo de los requisitos especiales del cliente o de las especificaciones técnicas del vehículo.
DISEÑOS A MEDIDA también disponibles: Diseños únicos de llanta, proyectos individuales. Consultar.

OTHER WHEEL WIDTHS AND DIAMETERS ALSO AVAILABLE. ASK / OTROS ANCHOS Y DIÁMETROS DE LLANTA TAMBIÉN DISPONIBLES. CONSULTAR

MONOBLOCK
BUGGY
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Model / Modelo Size / 
Medida

Standard colour / 
Color estándar

Offset Range / 
Rango Offset

Max. PCD / 
Anclaje máx.

Price / 
Precio

         Fullrace Rally-T Beadlock A 7”x14” See options section/Ver seccion opciones +0 +42 136** 532 €

Fullrace B Beadlock A 8"X14" See options section/Ver seccion opciones -8 +17 156 546 €

        Fullrace Rally-T Beadlock A 7"x15" See options section/Ver seccion opciones -3 +47 139,7** 552 €

        Fullrace B Dakar Beadlock A 7"x15" A +30 +71 156 396 €

       Fullrace Rally-T Beadlock A 7,5"x15" See options section/Ver seccion opciones +2 +42 130** 554 €

Fullrace T Acropolis Beadlock A 7,5"x15" See options section/Ver seccion opciones -2 +48 130 551 €

     Fullrace Rally-T Beadlock A 8"x15" See options section/Ver seccion opciones -16 +60 139,7 570 €

Fullrace B

Fullrace T Acropolis

BEADLOCK A
CAST

Fullrace B Dakar

   Fullrace Rally-T

A: Anthracite Shiny / Antracita brillante - W: White Shiny / Blanco brillante.

**Ask available offset range for specific Max. PCD indicated. Offset range and max. PCD are indicative and may vary depending on final car specs.
**Consultar rango de ET disponible para PCD máximo específico indicado. El rango de ET y el PCD máximo son inidcativos y pueden variar dependiendo de 
las especificaciones del vehículo.

OTHER WHEEL WIDTHS ALSO AVAILABLE. ASK / OTROS ANCHOS DE LLANTA TAMBIÉN DISPONIBLES. CONSULTAR

Prices include standard Motorsport wheel finish, including steel washers, specified standard colours; excluding centre cap. Refer to the ACCESSORIES 
SECTION for available centre cap options.
IMPORTANT: If centre cap is required, it must be specified before or when the order is confirmed. In most cases, it will not be possible to fit centre cap after 
the wheel has been manufactured.
Prices include any standard colour for the wheel and beadlock ring, except the Fullrace B Dakar Beadlock A. Check the OPTIONS SECTION for available 
colours and extras.
See the OPTIONS SECTION for other offsets and more.
Los precios incluyen el acabado estándar de Motorsport, casquillos de acero, colores estándar y excluyen el tapón. Consulte la SECCIÓN DE ACCESORIOS 
para opciones disponibles.
IMPORTANTE: Si se requiere un tapón, debe especificarse antes o al confirmar el pedido. En la mayoría de los casos, no será posible montar el tapón una 
vez fabricada la llanta.
Los precios incluyen cualquier color estándar en la llanta y en el aro beadlock excepto el modelo Fullrace B Dakar Beadlock A. Consulta la SECCIÓN DE 
OPCIONES para ver colores disponibles y extras.
Consulte la SECCIÓN DE OPCIONES para otros  desplazamientos y más.

NEW

NEW

NEW

BEADLOCK
BUGGY

NEW

NEW
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BEADLOCK A

FORGED ALUMINIUM
Diameter / Diámetro Size / Medida Price / Precio

15”

6"x15" 965 €

6,5"x15" 862 €

7"x15" 882 €

7,5"x15" 985 €

8"x15" 995 €

16”

6"x16" 1.006 €

6,5"x16" 1.008 €

7"x16" 1.013 €

7,5"x16" 1.047 €

8"x16" 1.052 €

Forged Dakar

Prices include standard Motorsport wheel finish, including steel washers, specified standard colours; excluding centre cap. Refer to the ACCESSORIES SECTION for available centre cap options.
IMPORTANT: If centre cap is required, it must be specified before or when the order is confirmed. In most cases, it will not be possible to fit centre cap after the wheel has been manufactured.
Prices include any standard colour for the wheel and beadlock ring. Check the OPTIONS SECTION for available colours and extras.
Prices may be adjusted depending on special customer requirements or car technical specifications.
CUSTOM DESIGNS also available: Unique wheel designs, indvidual projects. Ask. 

Los precios incluyen el acabado estándar de Motorsport, casquillos de acero, colores estándar y excluyen el tapón. Consulte la SECCIÓN DE ACCESORIOS para opciones disponibles.
IMPORTANTE: Si se requiere un tapón, debe especificarse antes o al confirmar el pedido. En la mayoría de los casos, no será posible montar el tapón una vez suministrada la llanta.
Los precios incluyen cualquier color estándar para la llanta y el aro beadlock. Consulta la SECCIÓN DE OPCIONES para ver colores disponibles y extras.
Los precios pueden ajustarse dependiendo de los requisitos especiales del cliente o de las especificaciones técnicas del vehículo.
DISEÑOS A MEDIDA también disponibles: Diseños únicos de llanta, proyectos individuales. Consultar.

OTHER WHEEL WIDTHS AND DIAMETERS ALSO AVAILABLE. ASK / OTROS ANCHOS Y DIÁMETROS DE LLANTA TAMBIÉN DISPONIBLES. CONSULTAR

BEADLOCK
BUGGY
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Model / Modelo Size / Medida Standard colour / 
Color estándar

Offset Range / 
Rango Offset

Max. PCD / 
Anclaje máx. Price / Precio

Fullrace Rally-T 6"x14" W +12 +55 136** 317 €

Fullrace B DAKAR 7"x14" A +5 +55 156 296 €

Fullrace B 7"x14" W +5 +30 156 286 €

Fullrace Rally-T 6"x15" W +10 +60 130 292 €

Fullrace Rally-T 6,5"x15" W +15 +55 130** 294 €

Fullrace T Acropolis 6,5"x15" W* / G* +10 +60 130 291 €

Fullrace Rally-T 7"x15" W +25 +73 139,7 297 €

        Fullrace Rally-T (Low offset) 7"x15" W -3 +25 139,7** 304 €

Fullrace B DAKAR 7"x15" A +30 +76 156 320 €

Fullrace B

NEW

BEADLOCK B

CAST

Fullrace Rally T-15”Fullrace B Dakar

    Fullrace Rally-T 14”

Fullrace T Acropolis

G: Gold Shiny / Dorado brillante - A: Anthracite Shiny / Antracita brillante - W: White Shiny / Blanco brillante.
*Ask available offset range. Offset range and max. PCD are indicative and may vary depending on final car specs.
*Consultar rango de ET disponible. El rango de ET y el PCD máximo son inidcativos y pueden variar dependiendo de las especificaciones del vehículo.

OTHER WHEEL WIDTHS ALSO AVAILABLE. ASK / OTROS ANCHOS DE LLANTA TAMBIÉN DISPONIBLES. CONSULTAR

Prices include standard Motorsport wheel finish, including steel washers, specified standard colours; excluding centre cap. Refer to the ACCESSORIES 
SECTION for available centre cap options.
IMPORTANT: If centre cap is required, it must be specified before or when the order is confirmed. In most cases, it will not be possible to fit centre cap after 
the wheel has been manufactured.
Prices include any standard beadlock B edge colour.  For special colours, other offsets and more see OPTIONS SECTION.

Los precios incluyen el acabado estándar de Motorsport, casquillos de acero, colores estándar y excluyen el tapón. Consulte la SECCIÓN DE ACCESORIOS 
para opciones disponibles.
IMPORTANTE: Si se requiere un tapón, debe especificarse antes o al confirmar el pedido. En la mayoría de los casos, no será posible montar el tapón una 
vez fabricada la llanta.
Los precios incluyen cualquier color estándar  en la pestaña Beadlock B. Para colores especiales, otros desplazamientos y más consulta la SECCIÓN DE OPCIONES.

NEW

BEADLOCK
BUGGY

NEW
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BEADLOCK B

FORGED ALUMINIUM
Diameter / Diámetro Size / Medida Price / Precio

15”

6"x15" 799 €

6,5"x15" 833 €

7"x15" 846 €

7,5"x15" 902 €

8"x15" 912 €

16”

6"x16" 930 €

6,5"x16" 932 €

7"x16" 829 €

7,5"x16" 971 €

8"x16" 835 €

Forged Dakar

Prices include standard Motorsport wheel finish, including steel washers, specified standard colours; excluding centre cap. Refer to the ACCESSORIES SECTION for available centre cap options.
IMPORTANT: If centre cap is required, it must be specified before or when the order is confirmed. In most cases, it will not be possible to fit centre cap after the wheel has been manufactured.
Prices include any standard wheel and beadlock B edge colour. Check the OPTIONS SECTION for available colours and extras.
Prices may be adjusted depending on special customer requirements or car technical specifications.
CUSTOM DESIGNS also available: Unique wheel designs, indvidual projects. Ask. 

Los precios incluyen el acabado estándar de Motorsport, casquillos de acero, colores estándar y excluyen el tapón. Consulte la SECCIÓN DE ACCESORIOS para opciones disponibles.
IMPORTANTE: Si se requiere un tapón, debe especificarse antes o al confirmar el pedido. En la mayoría de los casos, no será posible montar el tapón una vez suministrada la llanta.
Los precios incluyen cualquier color estándar en la llanta y en la pestaña Beadlock B. Consulta la SECCIÓN DE OPCIONES para ver colores disponibles y extras.
Los precios pueden ajustarse dependiendo de los requisitos especiales del cliente o de las especificaciones técnicas del vehículo.
DISEÑOS A MEDIDA también disponibles: Diseños únicos de llanta, proyectos individuales. Consultar.

OTHER WHEEL WIDTHS AND DIAMETERS ALSO AVAILABLE. ASK / OTROS ANCHOS Y DIÁMETROS DE LLANTA TAMBIÉN DISPONIBLES. CONSULTAR

BEADLOCK
BUGGY
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TENRACE +
Model / Modelo Size / Medida Standard colour / 

Color estándar Offset Max. PCD / 
Anclaje máx. Price / Precio

Tenrace+ 5”x10” (3+2) W 3+2 +7.7 160 106 €

Tenrace+ 5”x10” (4+1) W 4+1 +38.1 160 114 €

Tenrace+ 6”x10” (3+3) W 3+3 -5 160 110 €

Tenrace+ 8”x10” (3+5) W 3+5 -30.4 160 124 €

Tenrace+ 8”x10” (6+2) W 6+2 +47.3 160 152 €

Tenrace+ Tenrace+ Beadlock A

Tenrace+ Beadlock B

BEADLOCK A

BEADLOCK B

Model / Modelo Size / Medida Standard colour / 
Color estándar Offset Max. PCD / 

Anclaje máx. Price / Precio

Tenrace+ 8”x10” (3+5) W 3+5 -30.4 160 199 €

Model / Modelo Size / Medida Standard colour / 
Color estándar Offset Max. PCD / 

Anclaje máx. Price / Precio

Tenrace+ 5”x10” (3+2) W 3+2 7.7 160 159 €

Tenrace+ 5”x10” (4+1) W 4+1 38.1 160 167 €

Tenrace+ 6”x10” (3+3) W 3+3 -5 160 163 €

Tenrace+ 8”x10” (3+5) W 3+5 -30.4 160 177 €

Tenrace+ 8”x10” (6+2) W 6+2 47.3 160 205 €

QUAD OPTIONS
DESCRIPTION / DESCRIPCIÓN Price / Precio

Set of washers (for each wheel)/ Set de casquillos 
(para cada llanta) 7 €

Special colours Tenrace+ / Colores especiales para 
Tenrace + 56 €

Mud cover (only BEADLOCK A)/ Tapa para el barro 
(sólo BEADLOCK A) 9 €

Spare BEADLOCK A 10" ring / Aro BEADLOCK A 10" 77 €

Price for beadlock ring in red colour. / Precio para aro beadlock en color rojo.

Wheel prices without metallic washers.
Other wheel sizes (widhts and offsets) also available. Ask.

Los precios de las llantas no incluyen los casquillos metálicos.
Otras medidas de llantas (anchos y desplazamientos) también disponibles. Consultar.

W:Shiny white / Blanco brillante. 

CONCEPT
QUAD
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Unique and individual designs tailored to any project, regardless of complexity, 
produced on demand with no minimum order quantity. We provide customized 
manufacturing technology based on the needs of each project and order size, 
ranging from FullFlowcast to Forged Aluminum and Magnesium.

Design and Manufacturing Process
1- Send us a drawing, sketch, or image/photo showcasing your wheel 
design idea.

2- BRAID will create a 3D rendering of the final wheel design, tailored 
to the client’s requirements.

3- Specific load calculations will be performed to ensure compatibility 
with the vehicle the wheels are intended for.

Custom Pricing
As the wheels in the Custom Design Series are fully bespoke, a speci-
fic quote will be required for each project. Please contact us to request 
pricing based on your design and needs.

Diseños únicos e individuales que se adaptan a cualquier proyecto, 
independientemente de su complejidad, fabricados bajo pedido sin cantidad 
mínima requerida. Ofrecemos tecnología de fabricación personalizada 
según las necesidades del proyecto y la cantidad, desde FullFlowcast hasta 
Forged de Aluminio y Magnesio.
 

Proceso de diseño y fabricación
1- Envíanos un dibujo, esquema o imagen/foto con la idea del diseño 
que tienes en mente.

2- BRAID elaborará un dibujo 3D con el diseño final de la llanta, 
adaptándolo a los requerimientos del cliente.

3- Se realizarán cálculos de cargas específicos para garantizar la 
compatibilidad con el vehículo donde se instalarán las llantas.

Presupuesto personalizado
Dado que las llantas de la Serie Custom Design son completamente a 
medida, se requerirá un presupuesto específico para cada proyecto. Por 
favor, consúltanos para obtener precios según tu diseño y necesidades.
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Size / Medida Price / Precio

Fullrace T
Fullrace Rally-T

4,5"x15" to 5,5"x15" 365 €

7,5"x15" to 8,5"x15" 495 €

9"x15" to 11"x15" 546 €

Winrace T
Winrace S

Fullrace T DAKAR

4,5"x16" to 6,5"x16" 448 €

7,5"x16" to 8,5"x16" 597 €

9"x16" to 10"x16" 698 €

Winrace T
Winrace S

Fullrace T DAKAR
BPC-01
Desert

4"x17" to 7"x17" 463 €

7,5”x17” to 9,5”x17” 637 €

10”x17” to 11”x17” 725 €

Winrace T
4"x18" to 7,5"x18" 529 €

8,5"x18" to 11"x18" 765 €

SPECIAL WHEEL SIZES / TAMAÑOS ESPECIALES

TCT Technology

Model / Modelo Size / Medida Price / Precio

Fullrace Rally-T
5"x14" to 5,5"x14" 356 €

6,5"x14" to 7"x14" 494 €

Fullrace B
4"x14" to 6,5"x14" 350 €

7,5"x14" to 9,5"x14" 436 €

Fullrace B Dakar
Fullrace Rally-T

Fullrace T Acropolis

4"x15" to 5,5"x15" 365 €

7,5"x15" to 8,5"x15" 495 €

9"x15" to 11"x15" 546 €

By order. Orinetative prices. Ask.
Prices include standard Motorsport wheel finish, including steel washers, specified standard colours; 
excluding centre cap. Refer to the ACCESSORIES SECTION for available centre cap options.
IMPORTANT: If centre cap is required, it must be specified before or when the order is confirmed. In most 
cases, it will not be possible to fit centre cap after the wheel has been manufactured.
See colours possibilities in the next grid.

Bajo pedido. Precios orientativos. Consultar.
Los precios incluyen el acabado estándar de Motorsport, casquillos de acero, colores estándar y excluyen
 el tapón. Consulte la SECCIÓN DE ACCESORIOS para opciones disponibles.
IMPORTANTE: Si se requiere un tapón, debe especificarse antes o al confirmar el pedido. En la mayoría de 
los casos, no será posible montar el tapón una vez fabricada la llanta.
Ver colores disponibles en la siguiente tabla.

4x4 / Vans Buggy

OPTIONS
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COLOURS / COLORES

OTHERS / OTROS
Description / Descripción Price / Precio

Special ET / ET especial 53 €

Twin PCD / Doble taladrado 23 €

Twin valve hole / Doble agujero de válvula 23 €

Tyre non rotation system / Antipatinado 26 €

Tyre retaining with special hump / Antidesllantado per Hump especial 26 €

Description / Descripción Price / Precio Price / Precio

White shiny / Blanco brillante 64 € Included / Incluido

Glitter silver shiny / Plata glitter brillante 64 € Included / Incluido

Dark grey satin / Gris oscuro satinado 64 € Included / Incluido

Gold satin / Dorado satinado 64 € Included / Incluido

Anthracite shiny / Antracita brillante 64 € Included / Incluido

Black satin / Negro satinado 64 € Included / Incluido

Black shiny / Negro brillante 64 € Included / Incluido

Bronze satin / Bronce satinado 73 € 15 €

Custom made special colours / 
Colores especiales hechos a medida 81 € 23 €

Cast / Beadlock B Cast
Forged Aluminium / Forged 

Magnesium/ TCT Technology / 
Beadlock A Cast*

WHITE SHINY GLITTER SILVER SHINY DARK GREY SATIN

ANTHRACITE SHINY BLACK SHINYBLACK SATIN BRONZE SATIN

GOLD SATIN

*Except for the FULLRACE B DAKAR Beadlock A model, an additional charge applies for colours other than anthracite, as specified in the CAST/BEADLOCK B CAST column.
*Excepto el modelo Fullrace B Dakar Beadlock A, para colores distintos al antracita, añadir el suplemento indicado en la columna CAST/ BEADLOCK B CAST.

OPTIONS
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BOLTS / TORNILLOS

Description / Descripción Price / Precio

Standard bolts / Tornillo estàndar 1,60 €

Long conic or spheric bolt / Tornillo largo esférico o cónico 1,90 €

M14 bolt / Tornillo de M14 2,20 €

CENTRE CAPS / TAPONES CENTRALES

NUTS, BOLTS & STUDS / TUERCAS, TORNILLOS Y ESPÁRRAGOS

NUTS / TUERCAS

Description / Descripción Price / Precio

Wheel adaptation and centre cap PCH25 / Adaptación de la llanta y tapón PCH25 20 €

Wheel adaptation and centre cap 1248 or C090 / Adaptación de la llanta y tapón 1248 o C090 15 €

Wheel adaptation and centre cap C156 or M869 / Adaptación de la llanta y tapón C156 o M869 28 €

Wheel adaptation and long center cap C6061 - 6 holes or C5061 - 5 holes / Adaptación de la llanta y tapón largo 
C6061 - 6 agujeros o C5061 - 5 agujeros 28 €

Wheel adaptation and short centre cap C6035 - 6 holes / Adaptación de la llanta y tapón corto C6035- 6 agujeros 28 €

Description / Descripción Price / Precio

Opened standard conic nut / Tuerca estándar cónica abierta 1,70 €

Closed standard conic nut / Tuerca estàndar cónica cerrada 2,50 €

Opened spheric nut / Tuerca esférica abierta 2,50 €

Conic nut with prolonation / Tuerca cónica con mecha 3 €

Flat nut / Tuerca plana 3 €

Opened M16 conic nut / Tuerca abierta M16 cónica 8,30 €
STUDS / ESPÁRRAGOS

Description / Descripción Price / Precio

Double thread lons stud / Espárrago largo doble roscado 1,80 €

100mm double thread long stud / Espárrago largo doble roscado de 100mm 3,40 €

Long stud with engraved head / Espárrago largo con cabeza estriada 3,80 €

Long stud with engraved head M14 / Espárrago largo con cabeza estriada M14 8,50 €

KITS

Description / Descripción Price / Precio

Kit lug-nuts for 4 wheels BRAID* / Kit tornilleria para 4 llantas BRAID* 37 €

Kit lug-nuts for 5 wheels BRAID* / Kit tornilleria para 5 llantas BRAID* 45 €

For special nuts / bolts / studs ask for prices. / Consultar precios para tuercas / tornillos / espárragos especiales.

PCH25*

*Special price only when purchasing Braid wheels. / Precio especial solo con la compra de llantas BRAID.

M869C090* C156

C6035*C5061 C6061*

1248

*Centre  cap also available in chrome finish. / Tapón central también disponible en acabado cromado.

ACCESSORIES
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DOUBLE CENTERING SPACERS PACK / PACK SEPARADORES DOBLE CENTRAJE

SPACERS / SEPARADORES

SIMPLE SPACERS / SEPARADORES SIMPLES

DOBLE CENTERING AND DOUBLE FIXING SPACERS / SEPARADORES DOBLE CENTRAJE Y DOBLE FIJACIÓN

5mm 10mm 15mm 20mm 25mm

Price / Precio 39 € 45 € 50 € 57 € 62 €

Thickness in mm / Grueso en mm.

25mm 30mm 35mm 40mm 45mm 50mm 55mm
Price / Precio 137 € 144 € 148 € 159 € 163 € 173 € 181 €

Thickness in mm / Grueso en mm.

SIMPLE SPACERS

DOUBLE CENTERING SPACERS

DOUBLE CENTERING AND 
DOUBLE FIXING SPACERS

Unit price. Bolting included. For other thickness ask for prices. / Precio unitario. Tornilleria incluida. Consultar precio para otros gruesos.

Unit price. Bolting not included. For other thickness ask for prices. / Precio unitario. Tornilleria no incluida. Consultar precio para otros gruesos.

WASHERS / CASQUILLOS

Description / Descripción Price / Precio

Spare PCD metallic washer / Recambio del casquillo metálico de amarre 1,20 €

Description / Descripción Price / Precio

2 spacers of 20mm + 12 bolts / 2 separadores de 20mm + 12 tornillos 212 €

2 spacers of 20mm + 12 studs / 2 separadores de 20mm + 12 espárragos 224 €

ACCESSORIES
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APPAREL / TÉXTIL

Model / Modelo Colour / Color Size / Medida Price / Precio

T-Shirt / Camiseta White / Blanco L 15 €

T-Shirt / Camiseta White / Blanco XL 15 €

T-Shirt / Camiseta Black / Negro L 15 €

T-Shirt / Camiseta Black / Negro XL 15 €

Hoodie / Sudadera Light grey / Gris claro L 35 €

Hoodie / Sudadera Light grey / Gris claro XL 35 €

Cap / Gorra Light grey / Gris claro L / XL 35 €

Cap / Gorra Dark grey / Gris oscuro L / XL 35 €

DRINKWARE / MENAJE

Model / Modelo Colour / Color Price / Precio

Water Bottle / Botella agua Black / Negro 14 €

Ceramic Mug / Taza de cerámica White / Blanco 12 €

Metallic Mug / Taza metálica Metallic / Metálico 12 €

White t-shirt / Camiseta blanca Black t-shirt / Camiseta negra

Light grey cap / Gorra gris claro

Dark grey cap / Gorra gris oscuro Light grey hoodie / Sudadera gris claro

Metallic mug / Taza metálica

Ceramic mug / Taza de cerámica Water bottle / Botella de agua

MERCHANDISING
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Price list subjected to Braid’s general sales conditions. / Tarifa sujeta a las condiciones comerciales generales de Braid.
Prices are liable to change without prior notice in the event of printing error. / Los precios estan sujetos a cambios sin previo aviso en caso de error de impresión.

All wheel pictures from the price list are for illustration purpose only. Actual finished wheels may vary due to specifications.
Todas las imágenes de la tarifa son únicamente para fines ilustrativos. Las llantas reales pueden variar debido a sus especificaciones.

The wheel models and specifications shown are subject to availability and may change without notification. 
Los modelos de llantas y las especificaciones mostradas están sujetos a disponibilidad y pueden cambiar sin previo aviso. 



www.braid-wheels.com

Tel. +34 93 803 18 36 · braid@braid.es · www.braid-offroad.com


